



# УСЛОВИЯ СЕМЕЙНОЙ ИПОТЕКИ МОГУТ УЖЕСТОЧИТЬ

Читайте 4-ю стр.



# МК

WWW.MK.RU  
ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

Ежедневная общественно-политическая газета  
Распространяется в 89 субъектах РФ  
Цена в розницу договорная

№74 (29.263)

Вторник  
**23**  
апреля 2024

MOSKOVSKI KOMSOLOETS



## ЕВГЕНИЙ ТКАЧУК СЫГРАЛ ЕВГЕНИЯ ТЕЛЕГИНА В ФИЛЬМЕ ПО «ЕВГЕНИЮ ОНЕГИНУ»

Основоположник «Митьков» Виктор Тихомиров переделал Пушкина на современный лад

Читайте 7-ю стр.

## МОШЕННИКИ ДЕЛАЮТ КУАР-ХОД

### Онлайн-грабители легко рисуют код на любом документе

Один из самых распространенных на сегодня способов сравнительно честного отъема денег — подложные куар-коды. Чем больше сфер нашей жизни охватывают эти черно-белые квадратики, тем больше возможностей для изобретения разнообразных жульнических схем на их основе появляется у злоумышленников. И «золотая жила» для них — сфера ЖКХ и услуги, с ним связанные. На чем «рисуют» фейковые куар-коды и можно ли как-то обезопасить себя от них, выяснял «МК».

Читайте 3-ю стр.



## МОНОЛОГ О ЛЮБВИ К ВАСИЛИЧУ

### Кира Прошутинская описала в дневниках жертвенную страсть Галины Кожуховой к мужу Алексею Петренко

«Я помню один наш общий Новый год, который мы обычно справляли у нас, а на следующий день всей командой шли в гости к Градскому, — говорит мне знаменитая телеведущая Кира Прошутинская. — В тот год был ледяной дождь, в поселке выключили свет, и мы зажгли свечи. И вдруг в этой волшебной атмосфере Градский и Петренко начали петь народные песни. В этой темноте... Наша замечательная компания притихла, слушали их... Это — навсегда».

У Киры Прошутинской так складывались отношения с героями ее телепрограмм, что некоторые из них становились близкими друзьями. И эта дружба проходила уже потом через всю

жизнь. Так случилось и с Алексеем Петренко. Актер огромного божьего дара, сыгравший на сцене более 32 ролей, в жизни был человеком архисложным.

О его закулисной стороне жизни, о браке с удивительной женщиной Галиной Кожуховой, который продлился 32 года, о непростых отношениях с дочерью Полиной от первого брака с Аллой Сандлер, о третьем браке с Азимой Абдумаминовой, которая была младше актера на 33 года, Кира Прошутинская почти ежедневно писала в своих неопубликованных дневниках, которые вела долгие годы. Сегодня она поделилась с «МК» своими уникальными записями.

Читайте 6-ю стр.



## ДЕНЬГИ ЕСТЬ — РАБОТАТЬ НЕКОМУ

### Названы дефицитные профессии в России

Отток мигрантов из России способствовал росту зарплат местных жителей. Ряд специалистов, которые получали еще год назад 70–80 тысяч рублей, теперь имеют зарплаты в 150, 250, а то и 300 тысяч плюс доплаты различного рода. Работодатели начали

возвращать пожилых сотрудников, которых год-два назад с почетом провозжали на пенсию. И кадров все равно не хватает, причем не только квалифицированных, но и, например, курьеров.

Читайте 3-ю стр.

## ОМОЛОДИТЬСЯ ИЗНУТРИ

### Российские ученые продлили жизнь клеток в три раза

Продлить жизнь человеческим клеткам в два-три раза и сделать из них долгоживущую культуру для превращения в различные виды тканей и изучения механизмов регенерации удалось специалистам Медицинского научно-образовательного института МГУ имени М.В. Ломоносова.

Кандидат биологических наук Максим Карагаюр рассказал «МК», в чем возможна работа его группы и какие возможности открываются в будущем для восстановительной медицины, а может, и для омоложения организма изнутри.

Читайте 7-ю стр.

## ЗЛОБА ДНЯ

Михаил РОСТОВСКИЙ

## СПЕЦОПЕРАЦИЯ: НОВЫЙ МОМЕНТ ИСТИНЫ

Американское «глубинное государство» (так на местном политическом жаргоне принято называть сообщество спецслужб) снова победило. В момент своего превращения в спикера палаты представителей осенью 2023 года республиканец Майк Джонсон был убежденным противником «помощи Украине» в той ее версии, которая проталкивалась администрацией Байдена. Но несколько месяцев промывания мозгов (или, если использовать альтернативную терминологию, наставления на путь истинный) со стороны фигур вроде директора ЦРУ Билла Бернса сделали свое дело. Риторика Джонсона по поводу украинской проблематики стала практически неотличимой от риторики Байдена. Ведомая своим переобучением на марше спикером нижней палаты американского конгресса официально сняла Украину с голодного пайка. Утверждение данной меры в сенате — это скорее формальность. Так и хочется (на самом деле не хочется, но надо) добавить: что и требовалось доказать.

Снятие Украины с американского финансирования оказалось для наблюдателей в Москве приятным сюрпризом. То, что происходит сейчас, можно интерпретировать только так: любые приятные для России сюрпризы с берегов реки Потомак, на которой стоит Вашингтон, могут носить только временный и мимолетный характер.

Читайте 2-ю стр.

## СВОБОДНАЯ ТЕМА

Евгения БАСОВСКАЯ, завкафедрой медиареши РГГУ

## ПРАВИЛА ЖИЗНИ В СТРАНЕ СОВЕТОВ

Читайте 3-ю стр.

## МАТЕРЬ УБИЙЦА ЗАДУШИЛА ПЕНСИОНЕРКУ ПОСЛЕ ОБСУЖДЕНИЯ РОМАНА БУЛГАКОВА



Место происшествия.

Хладнокровный садист, отсидевший в тюрьме 17 лет за убийство целой семьи, в том числе 10-летнего мальчика, задержан в столице за новое страшное преступление. Мужчина жестоко расправился со случайной знакомой, а потом, как часто теперь делают злодеи, создавал видимость, что она жива, и рассылал с ее телефона «успокоительные» эсэмэски.

Как стало известно «МК», новой жертвой негодяя стала 60-летняя пенсионерка, всю жизнь проработавшая на заводе имени Хруничева. Они случайно

познакомились прошлым летом в сквере неподалеку от метро «Багратионовская» — оба жили неподалеку. Дама коротала вечера за бутылкой пива и разговорилась с незнакомцем. 40-летний мужчина, хотя и провел почти всю жизнь в тюрьме, выглядел вполне презентабельно. После нескольких прогулок с застольными кавалерами предложил немолодой подруге съездить к нему на дачу, расположенную в Новой Москве. Выезд за город состоялся в ноябре 2023 года. Вечер прошел вполне интеллигентно, пара даже обсудила роман Булгакова «Мастер и Маргарита», но когда женщина засобиралась домой, между хозяином и гостьей возникла ссора. Рецидивист позднее утверждал,

что пенсионерка огульно обвинила всех мужчин в изменах, а потом и вовсе полезла на него с кулаками. В этот момент они шли в сторону дороги, по мосту через ручей. Разозлившись, ухажер ударил женщину ребром по горлу, а потом еще и зажал ее шею шнурком от кашпо. Несчастная скончалась на месте. Преступник забросал труп снегом, забрал ее телефон и уехал в Москву. Когда на мобильник погибшей стали приходить сообщения от взволнованных друзей и родных, хитрец начал отвечать им как будто от ее имени: «Все нормально, я хочу побыть одна» и т. д. Более того, недавно, опасаясь, что после убийства снега тело найдут, убийца занес на место захоронения аж 8 мешков с землей и насыпал сверху холм внушительных размеров. Однако эти ухищрения ему не помогли. Родные уже давно активно разыскивали пенсионерку, к делу подключились оперативники угрозыска и следователи столичного

Бюро. Подозреваемого задержали. Он пытался убедить следователей, что расстался с подругой мирно и даже посадил ее на такси, но исследование на полиграфе подтвердило его вину. Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по Москве Юлия Иванова, в ходе проверки показаний на месте он подробно сообщил, как совершил убийство.

Более того, сыщики с большим стажем вспомнили своего «клиента». Он и не скрывал, что не так давно освободился. В мае 2005 года тогда еще 22-летний москвич был в гостях у подруги на Филевском бульваре, неподалеку от своего дома. Выпив, он начал оказывать хозяйке знаки внимания. Ее гражданский муж рассердился и набросился на него с ножом. Гость отобрал оружие и зарезал соперника, а потом в ярости задушил шнуром от утюга даму и ее 10-летнего (!) сына. Его поймали почти сразу и отправили в тюрьму на 17 лет.

## ОХОТНИК ЗАСТРЕЛИЛ ДРУГА-ЕГЕРЯ ВМЕСТО УТОК

Во время охоты на уток трагически погиб 44-летний бывший егерь в Шаурском городском округе Подмосковья 20 апреля. В мужчину дважды случайно выстрелил его друг, который шел сзади с заряженным ружьем. Как стало известно «МК», около недели назад бывший егерь пригласил на охоту своего 51-летнего приятеля, по профессии замдиректора магазина. Мужчины планировали поохотиться на уток. Мероприятие должно было длиться три дня: с пятницы по воскресенье. Друг принял приглашение. 19 апреля компания из четырех мужчин

отправилась в лес. Ранним утром 20 апреля замдиректор охоты и пригласивший гость в поисках уток решили отойти подальше от лагеря, где отдыхали оставшиеся участники. Вскоре в окрестностях поселка Туголеский Бор раздался два выстрела. По некоторым данным, замдиректора магазина с заряженным ружьем в руках, заметив летящих уток, споткнулся о кочку и выстрелил два раза в левое плечо и ягоду вперед идущего товарища. Тот упал на землю и через несколько секунд умер от большой потери крови. Ошеломленный друг попытался оказать помощь раненому, после

чего в скором темпе направился в лагерь, чтобы позвать приятелей. На место трагедии через некоторое время приехали сотрудники правоохранительных органов. После следственных действий охотники начали вытаскивать тело погибшего из чащи леса, преодолевая болотистую местность и переплывая речку на лодке. Как рассказали родственники полицейским, приглашенный на охоту мужчина познакомился с погибшим около пятидесяти дней назад на похоронах общего знакомого. Приятель договорился когда-нибудь вместе съездить на охоту. Виновик трагедии

попросил прощения у родных умершего и предложил свою помощь в организации похорон. Родные погибшего отмечают, что подозреваемый сначала признался, что произвел выстрелы из-за небрежного обращения с оружием, однако чуть позже его показания стали меняться вплоть до того, что мужчины оба упали в яму, заряженное ружье гостя ударилось о камень и из него дважды вылетели пули. Между тем очевидцы пояснили, что ям на месте ЧП не было. В отношении горе-стрелка возбуждено уголовное дело по статье «Причинение смерти по неосторожности».

## ПОСЛЕ СМЕРТИ ПОДРОСТКА ПОД КОЛЕСАМИ ЭЛЕКТРИЧКИ У ЕГО ОТЦА СЛУЧИЛСЯ ИНФАРКТ



Жуткая трагедия произошла в воскресенье вечером на пешеходном переходе через железнодорожную дорогу в подмосковном Королеве. У 14-летнего школьника застрял в настиле велосипед, и пока он мешал, пытаясь вытащить свой транспорт, подростка сбила электричка. Машинист начал громко

сигнализировать и применил экстренное торможение. Люди вокруг слышали, как заскрипел состав, однако подросток был в наушниках и ничего не услышал. Он погиб мгновенно. Когда о случившемся узнал отец мальчика, у мужчины случился инфаркт. Сейчас в тяжелой состоянии он находится в реанимации. Между тем многие жители Королева заявили после трагедии, что уже несколько лет пишут жалобы с просьбой модернизировать опасный пешеходный переход. Некоторые сообщают, что застревали там даже ногами.

telegram:@mk\_srochno



## НЯНЯ БИЛА ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ ПОД ПОКРОВОМ НОЧИ?

Мама 6-летнего ребенка-инвалида обратилась в полицию с заявлением о похищении сына, которого вывела в коридор уборщица. При дальнейшем осмотре она обнаружила у ребенка гематому под левым глазом и несколько ушибов на теле. Воспитатели не дали конкретных ответов на возмущенные вопросы матери.

19 апреля женщина отвезла сына в поликлинику, где врачами были зафиксированы травмы. Чуть позже родительница обратилась с заявлением в полицию с просьбой принять меры к воспитателю детского сада. Сотрудники дошкольного учреждения свою вину не признают и объясняют, что ребенок ночью мог самостоятельно удариться о кровать или стул, когда ночная нянечка

задремала. Воспитатели также отметили, что ребенок не причен к кровати (дома малыш спит на полу). Ранее он часто падал с койки, няни его поднимали. Тем не менее родительница подозревает в избиении сына молодую ночную няню, которая устроилась в сад около месяца назад. До ее появления ребенок с радостью оставался в садике. Около месяца назад ситуация изменилась: ребенок начал плакать, когда видел новую няню, отказывался идти в сад. Мать мальчика решила пообщаться с родителями других детей, а те подтвердили, что с приходом новой няни у детей стали появляться синяки. К слову, камеры видеонаблюдения в дошкольном учреждении установлены, но именно в комнате для сна их нет.

## УСПЕШНАЯ ВОЛЕЙБОЛИСТКА ПОГИБЛА ПО ЦЕЛОМУ РЯДУ ПРИЧИН

Причины, побудившие уйти из жизни волейболистку молодежной сборной Арину Михайлину, устанавливает столичное следствие. По словам приятелей, у девушки были проблемы со здоровьем, кроме того, незадолго до трагедии она рассталась с парнем. Как выяснил «МК», кандидата в мастера спорта 21-летней Арины Михайлину нашли 21 апреля под окнами общежития МЭИ на 1-й улице Синицына около 21.00. Характер травм позволил предположить, что она пыталась покончить с собой. Врачи не смогли ее спасти. По словам знакомых, в последние несколько месяцев у погибшей были проблемы со здоровьем — осенью прошлого года она подвернула ногу, из-за этого не могла играть. Спортсменка перенесла операцию и долго восстанавливалась. В марте, когда она уже должна была вернуться в спорт, врачи обнаружили другое серьезное заболевание. Предполагалось, что вне игры волейболистка будет до середины лета. В последние время она была подавлена из-за состояния здоровья и даже ранее пыталась свести счеты с жизнью, но тогда ее удалось остановить. По словам подруги, волейболистка несколько месяцев встречалась с 25-летним молодым человеком. Пара какое-то время жила вместе, но рассталась. 21 апреля спортсменка переехала в общежитие института. За час до трагедии она общалась с экс-бойфрендом в социальных сетях. Когда молодому человеку пришли прощальные сообщения, он забеспокоился, вызвал «скорую помощь» и приехал в общежитие сам. Врачи проверили состояние пациентки, медицинская помощь не понадобилась, и они уехали. Спустя несколько минут спортсменку под окнами здания нашел дворник. На вызов приехали те же врачи — «неотложка» не успела далеко уехать. Раненая еще некоторое время была жива, но позже скончалась. Примечательно, что самоубийство волейболистки произошло за день до дня рождения ее матери — 22 апреля. С родительницей, по словам знакомых, у погибшей были прекрасные отношения. В семье осталась младшая сестра, которая также занимается волейболом и планирует связать с этим видом спорта свою жизнь.



Арина Михайлина играла за команду «Заречье-Одинцово», была кандидатом в мастера спорта и победителем первенства России 2018 года в своей возрастной категории. Она получила несколько наград на студенческих турнирах и выступала за молодежную сборную России.

